
Doplnok ku KĽÚČU k pracovnému zošitu A pre 2.stupeň ZŠ a viacročné gymnáziá vydané v SJ  

Pracovný zošit A pre 2. stupeň ZŠ  

str. 18/3 Novákovci sa išli bežkovať. Na smerovníku videli, že cieľ ich cesty, Podbanské, je 
vzdialený 9,8 km. Po piatich minútach videli smerovník, ktorý udával, že na Podbanské to je 9,3 
km.  

Ak pôjdu Novákovci rovnakým tempom, tak za ďalších 10 minút budú  

od Podbanského vzdialení 8,3 km.  

od 1. smerovníka prídu na Podbanské za 98 minút.  

Za 1 hodinu by prešli 6 km. 

 
str. 19/5 Mobilný operátor mal v ponuke dve služby: 
Prvá ponuka: Prvých 50 minút ponúka v cene paušálu 6 € za mesiac. Ďalšie prevolané minúty sú 
spoplatnené čiastkou 0,10 €/min. 
Druhá ponuka: Platíte len to, čo prevoláte. Minúta hovoru stojí 0,15 €. 
 
a) Doplňte tabuľku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b) Na obrázku je graficky znázornená prvá ponuka. Znázornite druhú ponuku. 
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